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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h04min. 

 

Às dezenove horas e quatro minutos do décimo dia do mês de dezembro do ano dois mil e dezoito, no 

prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 29ª Sessão 

Ordinária do 2º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-

Presidente – ANTONIO VIDAL DA SILVA; 1º Secretário – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; 2º Secretário – 

CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os Vereadores: ANGELO BARTHOLOMEU, APARECIDO 

CARLOS GONÇALVES, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, 

MARCOS RUI GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, FÁBIO LUÍS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINHE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO 

PAGLIUSO JUNIOR e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente 

solicitou ao 2º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número 

legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse 

momento, solicitou ao Vereador GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO que lesse um versículo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida, o Presidente da Câmara, RODRIGO DE PIETRO anuncia a eleição para 

preenchimento dos cargos vagos da Mesa Diretora, conforme artigo 22 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Taquaritinga: “Nesse momento faremos a eleição para preenchimento dos cargos de vice-

presidente e 1.º secretário da mesa diretora, visando completar o biênio 2017/2018, em virtude das 

renúncias dos titulares e conforme dispõe o art. 22 do regimento interno da câmara. peço ao 2.º secretário 

que proceda a leitura do comunicado da diretoria legislativa. Nesse momento encaminho a votação. Algum 

vereador gostaria de se manifestar?” Em seguida, foi anunciado como candidato para o cargo de Vice-

Presidente o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. Colocado em votação o vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA foi eleito para o cargo de Vice-Presidente por unanimidade. Em seguida, foi anunciado 

como candidato para o cargo de 1º Secretário o vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO. Colocado em 

votação o vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO foi eleito para o cargo de 1º Secretário por unanimidade. 

Neste momento, os vereadores eleitos são convidados pelo Presidente RODRIGO DE PIETRO para 

assumirem seus respectivos cargos e assentos junto à Mesa Diretora.  Em seguida, o Presidente da 

Câmara, RODRIGO DE PIETRO anuncia a eleição da Mesa Diretora biênio 2019/2020, conforme Artigo 22 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga: “Neste momento faremos a eleição da mesa 

diretora para o biênio 2019/2020, conforme determina o artigo 22 do Regimento Interno da Câmara; solicito 

ao 1.º secretário que proceda a leitura do comunicado da Diretoria Legislativa. Segundo os registros 

legislativos houve a inscrição de uma chapa, intitulada Chapa nº 01, assim composta: Presidente: José 

Roberto Girotto – PTB; Vice-Presidente: Denis Eduardo Machado – PMDB; 1.º Secretário: Prof. Caio Edivan 

Ribeiro Porto – PSD; 2.º Secretário: Antonio Vidal da Silva – PPS. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura 
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do requerimento de inscrição da Chapa nº 1. Passamos ao encaminhamento da votação colocando a 

palavra a disposição dos vereadores, e verifico nesse momento se algum vereador deseja se pronunciar”. 

Fez o uso da palavra os vereadores JUNINHO PREVIDELLI, GILBERTO JUNQUEIRA e MARCOS 

BONILLA. Em seguida, o Presidente faz o uso da palavra: “Comunico o plenário que conforme dispõe o 

artigo 16 do regimento interno, a votação obedecerá aos seguintes critérios: Art. 16 A eleição da Mesa será 

feita, em primeiro escrutínio, por maioria absoluta de votos, presentes pelo menos a maioria absoluta dos 

membros da Câmara. § 1º Se nenhuma chapa atingir a maioria absoluta dos votos no primeiro escrutínio 

proceder-se-á, após intervalo de uma hora, nova votação, entre as duas chapas mais votadas, 

considerando-se eleita a que obtiver maioria de votos, presentes pelo menos a maioria absoluta dos 

membros da Câmara. § 2º A votação será nominal e os Vereadores proferirão o número da chapa 

escolhida. § 3º A chamada e a tomada da votação será feita pelo Secretário em folha própria, rubricada por 

todos os Vereadores presentes. § 4º O Secretário fará a chamada obedecendo à ordem alfabética e 

consignando o nome e o voto de cada Vereador. Neste momento iremos proceder à votação nominal, 

solicito ao 1º Secretário que faça a chamada e o Vereador proclame o seu voto dizendo no microfone: a 

favor da chama 01 ou contra a chapa n.º 01”. Neste momento foi aberta a votação, e obteve os seguintes 

resultados: 14 votos a favor a chapa nº 01 e uma ausência (DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO). Na 

votação o vereador JUNINHO PREVIDELLI pediu uma observação, ele votava na chapa nº 01 mas não 

votava no vereador PROF. CAIO PORTO como 1º secretário. Após o resultado da votação, o atual 

Presidente RODRIGO DE PIETRO se pronunciou: “Com o resultado da votação, preenchidos os requisitos 

legais, declaro eleita a CHAPA Nº 01, com 14 votos (unanimidade) para o biênio 2019/2020, e informo que a 

Posse será automática a partir de 01 de janeiro de 2019: Presidente: José Roberto Girotto – PTB; Vice-

Presidente: Denis Eduardo Machado – PMDB; 1.º Secretário: Prof. Caio Edivan Ribeiro Porto – PSD; 2.º 

Secretário: Antonio Vidal Da Silva – PPS. Concedo nesse momento a palavra ao Presidente eleito Vereador 

BETO GIROTTO. Em seguida, foi entregue pelo vereador propositor WADINHO PERETTI, MOÇÃO DE 

APLAUSO aos senhores Valdomiro Luiz dos Santos, Solano Gimenes Filho e Mauro Antonio da Conceição, 

responsáveis pelo projeto Corinter, que apresenta cerca de 65 crianças inscritas, reunindo-as aos domingos 

de manhã no mini-campo de futebol localizado no Conjunto Residencial Ipiranga (Talavasso) para 

realização de atividades esportivas e instrutivas às crianças de forma gratuita. Em seguida, foi entregue pelo 

vereador propositor WADINHO PERETTI, MOÇÃO DE APLAUSO a Nelson de Azevedo e Cristina Gibertoni 

de Azevedo, proprietários da Casa Modelo, que está completando trinta e oito anos de atividade em 

Taquaritinga. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura dos 

ofícios, convites e comunicados: Ofício do Departamento de Contabilidade da Prefeitura Municipal. Neste 

instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, o vereador BETO GIROTTO, que procedesse à 

leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 148/2018 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

5490/2018, QUE CONCEDE LICENÇA AO SENHOR VANDERLEI JOSÉ MARSICO, PREFEITO DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 

145/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5487/2018, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 147/2018 – 

PEDIDO DE ALTERAÇÃO À EMENDA IMPOSITIVA Nº 5489/2018, QUE ALTERA EMENDA IMPOSITIVA 

DESTINADA À IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA E MATERNIDADE DONA ZILDA 
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SALVAGNI, NO EXERCÍCIO DE 2017. PROCESSO Nº 146/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5488/2018, QUE 

ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 144/2018 - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 5486/2018, QUE ALTERA O MAPA DA PLANTA DE VALORES GENÉRICOS DA 

LEI COMPLEMENTAR N.º 4.385 DE 29 DE DEZEMBRO DE 2016. PROCESSO Nº 141/2018 – PROJETO 

DE LEI Nº 5484/2018, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA BASE DO CORPO DE BOMBEIROS 

DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA QUE ESPECIFICA. (TENENTE PM REFORMADO ROBERTO REAL 

DIAS). PROCESSO Nº 142/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5485/2018, QUE INSTITUI, NO ÂMBITO DO 

SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO, O PROGRAMA ESCOLA SEM PARTIDO. Neste momento, o 

vereador CIDO BOLIVAR pediu interstício para os seguintes projetos serem deliberados nesta sessão: 

PROCESSO Nº 148/2018 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5490/2018, QUE CONCEDE 

LICENÇA AO SENHOR VANDERLEI JOSÉ MARSICO, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA 

QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 145/2018 – PROJETO DE LEI Nº 

5487/2018, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 147/2018 – PEDIDO DE ALTERAÇÃO À 

EMENDA IMPOSITIVA Nº 5489/2018, QUE ALTERA EMENDA IMPOSITIVA DESTINADA À IRMANDADE 

DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA E MATERNIDADE DONA ZILDA SALVAGNI, NO EXERCÍCIO DE 

2017. PROCESSO Nº 146/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5488/2018, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

COMPLEMENTAR N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 144/2018 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5486/2018, QUE 

ALTERA O MAPA DA PLANTA DE VALORES GENÉRICOS DA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.385 DE 29 

DE DEZEMBRO DE 2016. O pedido de interstício foi votado e aprovado para todos os projetos. Foram 

apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador 

VALCIR CONCEIÇÂO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, realize a limpeza no Centro de Lazer Dr. Ernesto Salvagni, principalmente com 

relação ao mato alto que impossibilita a caminhada dos frequentadores do referido centro de lazer, na 

Avenida Pedro Carletto. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize estudos para a instalação de 

um poste com lâmpada na Rua do Trabalhador. A falta de iluminação neste local traz transtornos e 

insegurança aos moradores do entorno. Ademais, além da falta de iluminação, neste local ocorrem descarte 

e queimada de lixos. Há necessidade também da construção de uma passarela no local. Do vereador 

GENÉSIO APARECIDO VALENSIO: Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga – SAAET, no 

sentido de que, providencie o conserto de um esgoto próximo a linha do trem no Jardim São Sebastião. No 

caso de não ser responsabilidade do SAAET, que o responsável seja intimado. Dos vereadores PROF. 

CAIO PORTO, RODRIGO DE PIETRO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, realize a sinalização de trânsito aérea e terrestre em todas as ruas do Residencial Portal da 

Serra, conforme consta no Artigo 121 da Lei Municipal 1368/73, que diz: “A sinalização de trânsito será 

colocada pela Prefeitura, de forma bem visível, em todos os pontos de cruzamento das vias públicas 

principais da cidade”. Do vereador TENENTE LOURENÇANO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
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no sentido de que, solicite ao Governo Estadual João Dória a implantação de Patrulha Rural (modalidade de 

Policiamento da Polícia Militar, que realiza patrulhamento exclusivamente na área rural) no município de 

Taquaritinga, pelo fato de Taquaritinga ter uma extensa área rural, e nesta área vem ocorrendo crimes 

contra o patrimônio, deixando os moradores e proprietários da zona rural apavorados, sendo que isto foi 

promessa de campanha do governador eleito João Dória”. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 

instalação de semáforos nos seguintes endereços: 1) No cruzamento da Avenida Adamo Lui com a Rua 

Siqueira Campos; 2) Na Praça Santos Dumont, 15, nas imediações do Leandro Auto Posto; 3) Na rotatória 

da Avenida Pedro Carletto, imediações do Rally Auto Posto. Vem crescendo o número de acidentes e o 

fluxo de trânsito nesses locais, necessitando assim da instalação de semáforo como medida efetiva para 

diminuir os acidentes. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do 

setor competente, envie a esta Casa de Leis as seguintes informações: 1) Qual o valor gasto com a reforma 

do prédio adquirido da empresa Stéfani para abrigar o Paço Municipal, até o presente momento? Requer o 

envio das cópias das notas fiscais. 2) Quais os benefícios vislumbrados pela atual administração com a 

mudança do Paço Municipal para esse imóvel? 3) Qual o balanço que a atual administração dá à aquisição 

do imóvel, se, favorável ou negativo, baseado em estudos do valor pago pela aquisição? Requer a 

informação de variações do preço do mercado imobiliário por metro quadrado, valor pago, e se foi pago a 

vista ou parcelado (informar as parcelas pagas e não pagas). Colocado o presente requerimento em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito pelos vereadores PROF. CAIO PORTO e TONHÃO DA BORRACHARIA. Do 

vereador PROF. CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor 

competente, informe a esta Casa de Leis quando será concluída a obra da Rua Francisco Miletta, no Jardim 

Laranjeiras II. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador PROF. 

CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito pelos vereadores DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e TONHÃO DA BORRACHARIA. Do 

vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor 

competente, informe a esta Casa de Leis quando será feita a faixa (travessia) elevada em frente ao AME – 

Ambulatório Médico de Especialidades, para segurança dos pedestres, já que este local encontra-se em 

uma avenida de intensa movimentação e circulação de pessoas, conforme Indicação 157/2018, feita em 

Junho deste ano por este vereador. Desde Junho até o presente momento já ocorreram mais acidentes 

neste local, por isso cobra-se do Poder Executivo providências para uma solução concreta. Ademais, além 

do AME, há necessidade da implantação de uma faixa elevada em frente a Interclínicas. Colocado o 

presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Foi 

aparteado pelos vereadores DR. DENIS EDUARDO MACHADO, TONHÃO DA BORRACHARIA, JUNINHO 

PREVIDELLI, MARCOS BONILLA, TENENTE LOURENÇANO e CIDO BOLIVAR. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade e subscrito por todos vereadores. Da MESA DIRETORA: Solicita o 
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encaminhamento de MOÇÃO DE REPÚDIO à Telefônica (Vivo) pelas práticas abusivas praticadas junto à 

esta Casa de Leis, enviando frequentemente cobranças relativas ao serviço “Soluciona T.I”, devidamente 

cancelado em 17 de outubro de 2017, mediante Ofício n°. 606/2017.. Colocado o presente requerimento em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade e subscrito por todos vereadores. Dos vereadores RODRIGO DE PIETRO, TONHÃO DA 

BORRACHARIA e WADINHO PERETTI: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao 

conterrâneo e esportista Marco Ricardo Chueco, piloto de kart, que conquistou mais um título em sua 

carreira, o de Campeão da Copa Sudeste de Kart – Categoria Sênior, final realizada na cidade de Limeira, 

no dia 09/12/2018. Marco Chueco é taquaritinguense, profissional do kart há 23 anos, conquistou ao longo 

da sua brilhante carreira 22º título de kart e merece todo nosso respeito, admiração e entusiasmo. Também 

atua na área de logística em Taquaritinga, gerenciando a Transportadora Califórnia. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelo 

vereador MARCOS BONILLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos 

vereadores. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que encaminhe 

a essa Casa de Leis cópia integral dos seguintes procedimentos de licitação: 1 – Construção do Calçadão 

“Boulevard Guilherme Mantese”; 2 – Reforma da Praça Dr. Horácio Ramalho. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos 

vereadores MARCOS BONILLA e JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade e subscrito pelos vereadores DR. DENIS EDUARDO MACHADO, JUNINHO PREVIDELLI, 

TONHÃO DA BORRACHARIA, WADINHO PERETTI e PROF. CAIO PORTO. Neste momento, o vereador 

TONHÃO DA BORRACHARIA fez um REQUERIMENTO ORAL solicitando o encaminhamento de MOÇÃO 

DE APLAUSO ao encarregado do serviço de roçagem em Taquaritinga, Simar Fernandes de Souza, 

extensivo aos demais funcionários responsáveis pela roçagem no nosso município. Em seguida, o vereador 

JUNINHO PREVIDELLI fez uma INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, realize estudos para a implantação de um circular da saúde. 

O circular da saúde é um serviço oferecido pela Prefeitura Municipal no sentido da utilização de um ônibus 

ou micro-ônibus com a finalidade de transporte de pessoas para postos de saúde, AME, UPA e hospital. 

Atualmente, muitas pessoas têm utilizado a ambulância para transporte aos serviços de saúde, não 

necessitando do atendimento de urgência através da ambulância, e por isso há a necessidade da 

implantação desse circular da saúde para deixar a ambulância atuar somente em casos de real necessidade 

e finalidade. Em seguida, foi entregue pelo vereador propositor CIDO BOLIVAR, MOÇÃO DA APLAUSO ao 

Presidente da Associação dos Deficientes Físicos e Surdos de Taquaritinga (ADEFIS), extensivo aos 

demais membros da Associação, pelos relevantes serviços prestados à comunidade taquaritinguense. Não 

havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que 

procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 129/2018 – PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO DE CONSTRUÇÕES IRREGULARES 
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E CLANDESTINAS NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos vereadores: MARCOS BONILLA, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO PERETTI e CIDO BOLIVAR. O vereador CIDO BOLIVAR 

fez pedido de vistas do projeto. Colocado o pedido de vistas em votação foi aprovado. PROCESSO Nº 

126/2018 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL N.º 3.315, 

DE 08 DE JULHO DE 2003, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o 

vereador MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos vereadores: DR. DENIS EDUARDO MACHADO e 

RODRIGO DE PIETRO. O vereador TENENTE LOURENÇANO fez pedido de vistas do projeto. Colocado o 

pedido de vistas em votação foi aprovado. PROCESSO Nº 148/2018 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE LICENÇA AO SENHOR VANDERLEI JOSÉ MARSICO, PREFEITO DO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 5490 de 10 de dezembro de 2018. PROCESSO Nº 147/2018 – PEDIDO DE ALTERAÇÃO 

À EMENDA IMPOSITIVA, QUE ALTERA EMENDA IMPOSITIVA DESTINADA À IRMANDADE DA SANTA 

CASA DE MISERICÓRDIA E MATERNIDADE DONA ZILDA SALVAGNI, NO EXERCÍCIO DE 2017. Fez 

uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelo vereador MARCOS 

BONILLA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por treze votos favoráveis e um voto contrário (DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Pedido de alteração 

à Emenda Impositiva Nº 5489 de 10 de dezembro de 2018. PROCESSO Nº 145/2018 – PROJETO DE 

LEI QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI.  Foi aparteado pelos 

vereadores MARCOS BONILLA e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5487 de 10 de 

dezembro de 2018. PROCESSO Nº 146/2018 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

COMPLEMENTAR N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos vereadores: DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO, GILBERTO JUNQUEIRA, JUNINHO PREVIDELLI, TONHÃO DA 

BORRACHARIA e CIDO BOLIVAR. O vereador TONHÃO DA BORRACHARIA fez pedido de vistas do 

projeto. Colocado o pedido de vistas em votação foi aprovado. PROCESSO Nº 144/2018 – PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA O MAPA DA PLANTA DE VALORES GENÉRICOS DA LEI 

COMPLEMENTAR N.º 4.385 DE 29 DE DEZEMBRO DE 2016. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO 

PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores: DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, MARCOS 

BONILLA, TONHÃO DA BORRACHARIA e CIDO BOLIVAR. O vereador PROF. CAIO PORTO fez pedido 

de vistas do projeto. Colocado o pedido de vistas em votação foi aprovado. PROCESSO Nº 130/2018 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Foi 
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aparteado pelos vereadores: DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO e BETO GIROTTO. O vereador 

BETO GIROTTO fez pedido de vistas do projeto. Colocado o pedido de vistas em votação foi aprovado. 

PROCESSO Nº 136/2018 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA A 

CONTRATAR COM A DESENVOLVE SP - AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO, 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM OUTORGA DE GARANTIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso 

da palavra o vereador DR DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos vereadores: DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, MARCOS BONILLA, GENESIO APARECIDO VALENSIO, JUNINHO 

PREVIDELLI, PROF. CAIO PORTO e BETO GIROTTO. O vereador JUNINHO PREVIDELLI fez pedido de 

vistas do projeto. Colocado o pedido de vistas em votação foi aprovado. PROCESSO Nº 133/2018 – 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL NO VALOR DE R$ 

900.000,00 (NOVECENTOS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo nenhum vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5477 de 10 de 

dezembro de 2018. PROCESSO Nº 138/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR SOBRE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE ÁREA PARA FINS EXCLUSIVOS DE IMPLANTAÇÃO E 

EXPLORAÇÃO DE ESTAÇÃO DE COLETA E TRANSBORDO DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS. Fez 

uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores: CIDO BOLIVAR, 

WADINHO PERETTI, JUNINHO PREVIDELLI e DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. O vereador 

WADINHO PERETTI fez pedido de vistas do projeto. Colocado o pedido de vistas em votação foi aprovado. 

PROCESSO Nº 134/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A REMISSÃO 

DOS DÉBITOS DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO E TAXAS ANEXAS, RELATIVO AO 

EXERCÍCIO DE 2018, INCIDENTES SOBRE IMÓVEL ATINGIDO POR INCÊNDIO QUE ESPECIFICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador PROF. CAIO PORTO. Foi aparteado pelos 

vereadores: MARCOS BONILLA, GILBERTO JUNQUEIRA, JUNINHO PREVIDELLI, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO e DR. DENIS EDUARDO MACHADO. O vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO fez pedido de vistas do projeto. Colocado o pedido de vistas em votação foi aprovado, o 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS votou contra o pedido de vistas. PROCESSO Nº 139/2018 – 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES NO CAPÍTULO XVII DAS DISPOSIÇÕES 

RELATIVAS AOS ANIMAIS, CONSTANTE DA LEI MUNICIPAL N.º 3.218, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE 

NORMAS E POSTURAS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. Fez uso da palavra o vereador WADINHO 

PERETTI.  Foi aparteado pelos vereadores RODRIGO DE PIETRO, JUNINHO PREVIDELLI, DR. 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GILBERTO JUNQUEIRA, GENESIO APARECIDO VALENSIO, 

MARCOS BONILLA e TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5482 de 10 de dezembro de 2018. 

Não havendo mais tempo hábil, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

ordinária, às 22h00min. E para constar eu______________________ JOSÉ ROBERTO GIROTTO, 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na 

Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 
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Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  

 


